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  1.  4x + 3 = 87
  2.  9x – 6 = 282
  3.  2x – 16 = 8
  4.  9x – 489 = –12
  5.  5x – 327 = –2
  6.  2x + 15 = 109
  7.  4x + 19 = 171
  8.  3x – 27 = 18
  9.  8x – 35 = 117
10.  5x – 49 = 86

Gleichungen

Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis die erste und die 
letzte Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer jeweils die Zeile eines 
Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort. 
(Ein seltsames Tier)

—    —    —     —   —    —    —    —    —   —  
 1      2     3      4     5      6     7      8      9   10

9 E Ü L P O I G T R E 

8 M K C H E S P O I U 

7 W S B F E H I K L P 

6 Z T F L O U T R E D 

5 U C H N B M R L P O 

4 X D F T G Z J Z R T 

3 W S G Z T W F K I N 

2 L U N R R B Z F E R 

1 R E M X C K R F D X 

0 P W A X D R G B J I 

 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 

  1.  4x + 3 = 87
  2.  9x – 6 = 282
  3.  2x – 16 = 8
  4.  9x – 489 = –12
  5.  5x – 327 = –2
  6.  2x + 15 = 109
  7.  4x + 19 = 171
  8.  3x – 27 = 18
  9.  8x – 35 = 117
10.  5x – 49 = 86

Gleichungen

Berechne alle Aufgaben und unterstreiche bei jedem Ergebnis die erste und die 
letzte Ziffer. Die erste Ziffer gibt dir die Spalte, die letzte Ziffer jeweils die Zeile eines 
Lösungsbuchstaben an.
Hast du alle Buchstaben, hast du hoffentlich auch das richtige Lösungswort. 
(Ein seltsames Tier)
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  1.  4x + 3 = 87 x = 21
  2.  9x – 6 = 282 x = 32
  3.  2x – 16 = 8 x = 12
  4.  9x – 489 = –12 x = 53
  5.  5x – 327 = –2 x = 65
  6.  2x + 15 = 109 x = 47
  7.  4x + 19 = 171 x = 38
  8.  3x – 27 = 18 x = 15
  9.  8x – 35 = 117 x = 19
10.  5x – 49 = 86 x = 27
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